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          宾阳中学2016年春学期高二3月份考试
数   学（理科）
一、选择题(本大题共
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小题，每小题
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分，共
[image: image3.wmf]60

分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。)
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5、函数
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6、求曲线
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7、函数
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8、用数学归纳法证明“
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9、函数
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10、复平面内表示复数
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11、如图，在边长为60cm的正方形的四个角除去边长相等的正方形，再把它的边沿虚线折起，做成一个无盖的方底箱子，箱底边长（    ）时，箱子容积最大。
A、10cm          B、20cm       C、30cm      D、40cm
12、如图所示，把1,3,6,10,15,21，…这些数叫作三角形数，这是因为这些数目的点可以排成一个正三角形，试求第九个三角形数是(　　)
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填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分。把答案填在题中的横线上。）
从甲地到乙地有两种走法，从乙地到丙地有4种走法，从甲地不经过乙地到丙地有3种走法，则从甲地到丙地共有__________种不同的走法。
曲线
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16、观察下列各式：a＋b＝1，a2＋b2＝3，a3＋b3＝4，a4＋b4＝7，a5＋b5＝11，…，则a10＋b10＝____________ 

三、解答题（本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。）
求抛物线
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18、已知函数
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(1)求a，b的值；
(2)判断函数y＝f(x)的单调性并求出单调区间．
19、用数学归纳法证明：
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20、已知a＜2，函数
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已知x＞0，y＞0，且x＋y＞2，求证：
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求函数
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（2）求函数
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的取值范围。
2016年春学期宾阳中学数学考试（理科）参考答案
1、B    2、A    3、D      4、D    5、B     6、B     7、D
8、选D　由条件知，左边是从20,21一直到2n－1都是连续的，因此当n＝k＋1时，左边应为1＋2＋22＋…＋2k－1＋2k，而右边应为2k＋1－1.
9、答案：A 令[image: image71.png]. (ax)x-laxx
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10、C      11、D     12、B    13、11       14、4x—y—1=0 
15、e         16、123
17：答案：联立
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18：答案：(1)因为函数
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当x变化时，f′(x)，f(x)的变化情况如下表：
 

	x
	(0,1)
	1
	(1，＋∞)

	f′(x)
	－
	0
	＋

	f(x)
	
	极小值
	


所以函数y＝f(x)的单调递减区间是(0,1)，单调递增区间是(1，＋∞)．
证明：（1）当n=1时，左边= 
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（2）假设n=k时，等式成立，即
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那么，当n=k+1时，左边=
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这就是说，当n=k+1时等式成立
根据（1）和（2）可知等式对任何
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20、解：（1）当a=1时，f（x）=（x2+x+1）ex，
∴
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∴f（x）的增区间为（﹣∞，﹣2]，[﹣1，+∞）．
（2）
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由
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列表讨论，得：
	 x
	 （﹣∞，﹣2）
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	 f′（x）
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	↑
	 极大值
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∴x=﹣2时，f（x）取得极大值，
又f（﹣2）=（4﹣a）•e﹣2，f（x）的极大值是6•e﹣2，
∴（4﹣a）e﹣2=6e﹣2，解得a=﹣2．
∴a的值为﹣2．
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。所以
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故所求的解析式是
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（2）因为函数
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接下来求
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